

REFERAT

*Al Comisiei pentru activitate didactica si invatamant asupra
Raportului anual al Rectorului cu privire la starea Universitatii
Nationale de Arte „George Enescu” din Iasi din anul 2018*

Conform Raportului prezentat membrilor Senatului, Universitatea Nationala de Arte „George Enescu” din Iasi functioneaza ca institutie de invatamant artistic si de cercetare , avand misiunea de a transmite cunoștințele necesare către noile generații și întreaga societate în vederea educării și instruirii permanente,formarea de specialiști calificați în domeniul muzicii, teatrului și artelor vizuale.

Doamna Rector și echipa de realizare a materialului analizat, a subliniat din nou necesitatea de a educa studenții, luând în considerare evoluția și realitățile unei piețe a muncii exigentă și în continuă schimbare și dezvoltare fără cantonarea doar pe cerințele anului în curs.

Rezultatele raportului prezintă dinamica , evoluția și dezvoltarea strategiilor propuse în Planul strategic 2016/2020 în strânsă legătură cu Carta Universității noastre.Unele obiective au fost initiate ,altele sunt încă în curs de studiere în vederea realizării lor.

Din graficele prezentate în Raport rezultă că evoluția numărului de studenți a fost ușor ascendentă la muzică și teatru și foarte puțin descendentă în domeniul artelor vizuale la nivelul studiilor de licență față de anul universitar 2017

dar având în vedere toate direcțiile de studiu se observa o îmbunătățire a numărului de studenți înscriși în anul întâi.

Din discuțiile cu membrii comisiei a rezultat faptul că unele aspecte privind activitatea DPPD nu au apărut în raport și nici analiza inserției absolvenților Universității pe piața muncii nu este analizată într/un mod judicios. Propunerea de a înființa o comisie care să se preocupe de modul în care se integrează absolvenții noștri pe piața muncii a fost făcută chiar de anul trecut și revenim cu aceeași cerere.

De asemenea este necesară corelarea numărului de teze susținute ^{de doctorat} 37 cu graficele din care reiese că au fost susținute 35.

Acestea sunt câteva sugestii ale membrilor comisiei noastre considerate a fi utile pentru completarea materialului analizat, tocmai pentru a fi în concordanță cu mesajul transmis de doamna Rector care subliniază „importanța implicării tuturor angajaților în oferirea unor servicii educaționale de calitate în vederea dobândirii competențelor necesare accederii cu succes pe piața muncii a absolvenților noștri”.

Conf. Univ. Dr. Paula Ciochina

